

DENISA NESVAČILOVÁ po rozchodu s Petrem Kolečkem

Tělo má samou modřinu!

PRAHA – Zrzavá herečka se toho rozhodně nebojí. Denisa Nesvačilová (32), kterou loni opustil Petr Kolečko (39) kvůli Anetě Vignerové (36), vyrazila relaxovat na hory. A na snowboardu si tam pěkně namlátla svou obdivovanou zadínku!

Text: Petra Koubková
Foto: archiv CKPK

Na prkně totiž nestála pěkných pár let, a tak o pády nebyla nouze... Nesvačilové to ale pranic nevadilo! „Válím se tady statečně a myslím, že jsem dob-

rou kulturní vložkou pro ostatní,“ hlásila Denisa s charakteristickým zvoničným smíchem z oblíbeného střediska Nassfeld v jihořakouských Korutanech. „Jen teď doufám, že mě pak při natáčení nebudou muset kvůli modřinám celou maskovat krémy...“

Kdo furt volal?

Co ji však rušilo v užívání nádherného počasí a sjezdovek, bylo časté telefonování. Kdo jí tak často volal, ale nechtěla prozradit. „Tak samozřejmě, že mně volají především pracovně,

ale některé hovory až tak pracovní nejsou...“ zamrkala šibalsky Denisa s tím, že blíž rozebírat je ochotná jen ty první hovory. „V zásadě jsem si řekla, že tento rok budu pracovat míň za víc peněz,“ odhalila své novátorské novoroční předsevzetí. V roce 2024 chce zkrátka mít víc času na rodinu a kamarády.



Hurá, už mi to trochu jde!



Hruškovice v Rakousku chutná všem!

NA PANÁKA U SLOVÁKA

Nassfeld je už přes 20 let oblíbenou novoroční destinací taky pro Martina Dejgara, logicky se tedy s Denisou ve zdejší vyhlášené hospůdce U Slováka potkali. „Do té doby jsme se neznali. Denisa je nesmírně vtipná,“ říkal potěšen. „I jsme si večer zazpívali a ne jeden kalíšek pozvedli!“ dodal herec, jenž přijel lyžovat se ženou i oběma dětmi.



S novým kámošem Dejgarem.



Ze všeho nejvíc Denisa miluje mořské dobrotky.

MÁMU MUSELA ZAPÍRAT



Denise v korutanských Alpách dělala garde maminka Romana Malenická. „Užívám si, že mě s sebou Denisa vzala a že jsme spolu mohly být čtyři krásné dny. V Praze na sebe nemáme vůbec čas,“ říkala nadšená ze svahů i ubytování v hotelu přímo u sjezdovky i dokonalého servisu v něm. Po lyžování bok po boku vyrážely i na místní diskotéku. Tančit odcházely s jasnou dohodou, že dcera neprozradí, že jde o maminku, a bude jí zásadně oslovovat křestním jménem!

Po letech vytáhla snowboard...



Na prkně upadla tak 50krát za den!



Denisa s maminkou Romanou.